Sondage du 19 au 27 Mars 2006

Sur le type d’Europe voulu par les HFRiens.
Les Résultats du Sondage : 
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La formulation Exacte du sondage :

A long terme, êtes-vous plutôt partisant de : (Un seul choix)

· l'Europe Centralisée
· l'Europe Fédérale
· l'Europe Confédérale

· l'Europe des Nations

· l'Indépendance totale de chaque Etat

· Obi-one ne se prononce pas.
Les clés pour comprendre le sondage (du 19 au 27 mars 2006) : 
 
Le premier sondage que je vous soumet ne parle pas de sujet actuel ou de conception à court terme de l'Europe mais l'idée que l'on s'en fait au long terme.  
Voici l'explication des différents choix :  
· L'Europe Centralisée :  

c'est une solution qui n'est pas encore défendue par des groupes politiques. Toutefois l'idée en est que l'Intégration Européenne soit si achevée que les peuples européens se retrouvent dans un Etat unique, "centralisé" à la Française par exemple. Les actuels pays ne seraient plus que ce que sont aujourd'hui les régions à notre pays.  
· L'Europe Fédérale : 

Un système fédéral est un système où l'ensemble (appellé une fédération), a un nombre important de prérogatives et la majorité des pouvoirs, particulièrement dans les domaines de la représentation à l'extérieur, de la défense, de la sécurité, de l'économie, de l'environnement, de la santé, etc... 
La subdivision d'un système fédéral a un nombre relativement important de domaines d'action, comme par exemple la culture, l'éducation, les infrastructures, et les spécificités locales. 
Un bon exemple de système fédéral est l'Allemagne et ses Länder.  
Vous pouvez trouver des informations sur le système fédéral ici et ici.  Des explications sur le système allemand peuvent être trouvées ici. 
Idéologiquement, l'Europe fédérale est défendue par des associations, généralement pan-européennes, telles que l'Union des Fédéralistes Européens ou les Jeunes Européens Fédéralistes.  
Le fondement idéologique du Fédéralisme Européen est un texte d'Altiero Spinelli écrit pendant la seconde Guerre Mondiale, le Manifeste de Ventetone 
· l'Europe Confédérale : 

Une Confédération est un système dans lequel l'entité confédérale possède moins de pouvoirs que chacune des entités qui la composent, qui ne font que lui déléguer une certain nombre de prérogatives. 
Des informations sur le confédéralisme peuvent être trouvés ici. 
Un bon exemple de confédération est l'Allemagne du Saint Empire Romain Germanique ou encore la Hanse. 
L'Union Européenne actuelle et l'ONU sont parfois considérées comme des Confédérations. 
L'importante différence entre une confédération et une fédération est qu'une fédération est basée sur une constitution tandis qu'une confédération est basée sur un traité international. 
· L'Europe des Nations : 

C'est la solution prônée par le groupe du même nom au parlement européen. 
L'idée serait que les Etats-Nations Européens ne soient ensemble que pour se concerter sur un certain nombre de problèmes internationaux. Une alliance militaire serait également de rigueur. L'Europe des Nations ne posséderait pas nécéssairement d'institution européenne en soit. 
· l'Indépendance totale de chaque Etat : 

Il s'agit de l'idée que les états européens n'aient pas de liens spéciaux, comme cela se faisait avant 1939. 

